

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Блудница деревенская

Неожиданно небо почернело, и следом раздался гром, словно предупреждая, что вот-вот начнется настоящая майская гроза. Лиза торопливо сложила карточки читателей в стол и, накинув на плечи плащ, заперла читальный зал на замок и вышла из библиотеки. До дома шла почти бегом, но все равно успела промокнуть до нитки. Ее муж Сергей был уже дома и пил чай, сидя на диване у телевизора.

— Ты сегодня рано, — удивилась Лиза, снимая мокрый плащ и вешая его на крючок на веранде.

— Да вот решил узнать, во сколько моя супружница приходит с работы, — недовольным тоном изрек Сергей.

— Ты же знаешь, что я заканчиваю ровно в пять, — нахмурилась Лизавета, выжимая мокрую влагу со своих волос.

Она решительно не понимала, почему муж затеял такой странный разговор, больше смахивающий на сцену ревности? Сергей был старше Лизы на целых 18 лет, и периодически устраивал ей концерты, например, за безобидную болтовню с читателями-мужчинами, за слишком короткую, по его мнению, юбку, за ее любимые обтягивающие белые брючки, которые она часто одевала на работу, в общем, частенько вел себя хамовато с женой и сходил с ума от ревности. Грозился даже поколотить, если увидит Лизу наедине с каким-нибудь мужиком.

— Ты ж на передок слабая, Лизка! — говорил он, — я ж тебя не девственницей уже брал в жены.

Что правда, то правда — Лиза выходила замуж, имея за плечами сексуальный опыт в чистом поле, по глупости отдавшись молодому пройдохе — сыну главы села Павлу, который, что называется поматросил и бросил ее, женившись на обеспеченной дочке директора сельпо. Позора испытала девушка не мало, когда пришла на свадьбу молодых и лила слезы, стоя у стены и смотря на счастливого жениха в элегантном костюме. Только ленивый потом не обсуждал историю Лизкиного нравственного падения, приписывая от себя небылицы — то якобы ее видели голой в поле, то как она ублажала ртом Славку-комбайнера, у которого было трое детей, и много еще чего. Все это ложь, но на чужой роток не накинешь платок, как известно. Так за ней и закрепилось прозвище — Блудница. Родители Лизки сгорали от стыда, когда до них доходили очередные сплетни про дочь, и даже хотели отправить ту в глухую деревню, к бабке, но тут им судьба приподнесла шикарный подарок. Местный холостяк и завидный, хоть и не молодой жених, участковый Сергей Иванович посватался к Лизке и счастливые родственники с радостью сбагрили им распутницу, не спросив даже ее на то согласия.

После скромной свадьбы на Лизу перестали показывать пальцем, уважая и побаиваясь авторитета ее мужа, и судачили о ней теперь полусшепотом. Ее соседи утверждали, что каждую ночь слышат громкие стоны блудницы — как она любитя с мужем и балдеет с этого дела. Ну, шлюха же!

Сергей Иванович, прекрасно зная о прошлом жены, превратился в патологического ревнивца. Лизку он любил, и до одури боялся, что она наставит ему рога и опозорит перед односельчанами. Девушка, надо сказать, и повода не давала мужу думать о ней в таком

ключе, но дурная слава сделала свое дело и теперь Лизе приходилось оправдываться перед Сергеем каждый день.

— Представляешь, наш директор решил хранить картотеку читателей и опись книг в компьютере! А еще собрался провести интернет в библиотеку, — поделилась своими рабочими новостями Лиза, желая сменить неприятную для нее тему.

— И что это значит? На курсы учиться, что ли, тебя отправят в город? Не пушу! — тут же отрезал муж и сердито грохнул кружкой по столу.

— Нет, нет, — поспешила ответить девушка, — они компьютерщика выписали, с самой Москвы. Он будет учить меня, как пользоваться ПК.

— Какого такого компьютерщика? Мужика, что ли?

Лиза потупила взор, опасаясь всплеска гнева. Да, приедет мужчина из Москвы — учить ее компьютерным знаниям. Это информация вскружила голову загрустившей Лизавете. Подумать только, она научится владеть электронной машиной! Никто из Новоселовки не умеет пользоваться ПК, а она будет каждый день нажимать на белоснежную с черными буквами клавиатуру и разглядывать ярко-голубой экран. Компьютер уже привезли и торжественно водрузили на стол в читальном зале. Так и рассматривала Лиза его сегодня весь день, протирала тряпочкой и гладила рукой завлекающие кнопки.

— Вот черти, что удумали! — ругнулся муж. — Смотри мне Лизка, хоть пальцем до тебя дотронется, этот московский, — убью!

Девушка почтительно закивала головой и принялась готовить ужин. Она ожидала скандала, но муж был в приподнятом настроении, скорее всего, отмечал опять что-то со своим помощником. В молчании супруги поужинали и легли в кровать. Лиза задрала ночную рубашку до пупка, зная, что муж сейчас полезет на нее — исполнять супружеский долг. К этим его каждодневным подкатам Лиза уже привыкла и даже начала получать подобие удовольствия от секса с Сергеем. Только вот до приторности все происходило одинаково — муж забирался между ее раздвинутых ног, вставлял уже готовый к соитию член в щелку, обрамленную редкими волосками, и, громко сопя в ее шею, двигал им взад, вперед. Потом, громко вскрикнув, Сергей останавливался, кончая внутрь, немного лежал на жене, не вынимая члена, пока он сам не обмякнет, целовал в губы и откатывался на свою половину кровати, а спустя какое-то время начинал громко храпеть. Лиза вставала с постели, подтирала теплую сперму, текущую из дырочки специально приготовленным полотенцем и ложилась обратно к мужу, приспособливаясь спать под храп.

Неоднократно Лизе хотелось предложить мужу сменить позу или попробовать что-то новое в любовных утехах, но боялась, что он начнет допытываться: где же его любимая женушка набралась такого непотребства? Наверное, правдивы все слухи про нее, раз обычный супружеский долг ее не устраивает! Лизке еблю подавай, как в фильмах. Сергей всерьез считал, что оральным, анальным сексом и в разных позах занимаются только проститутки, и предлагать такое жене, значит, считать ее гулящей давалкой. Так его воспитала строжайшая мать, которую не удовлетворял вечно пьяный отец.

Лиза приготовилась заняться супружеским сексом и привычно раздвинула ноги. На ней не было трусов, так как Сергей просил жену спать без них (наперекор матери!) и ночью иногда клал здоровенную ладонь на ее курчавый лобок.

Муж медлил и не спешил вставлять в Лизку свой восставший член.

— Лиз, а Лиз, а потрогай его рукой, — вдруг тихо попросил Сергей Иванович.

Лизавета удивилась просьбе мужа, но рукой его толстенький, как сарделька, половой орган обхватила. Не дожидаясь дальнейших указаний супруга, она принялась легонько подрачивать член. Сергею хотелось минет, какой недавно ему делала Танька из магазина — шалава местная, которой пользовались все сельские мужики от 18 до 50 лет. Обманутые жены не раз пыталась поколотить развратницу, но претерпевали фиаско. Огромная по своей комплекции Танька отбивалась от разъяренных женщин пудовыми кулаками, кое-кого даже отправив после драки в больничку. С тех пор бабы ее магазин обходили стороной и предпочитали делать вид, что не знают о похождениях супругов, чтобы избежать с Танькой разбирательств. Минет продавщица делала первоклассно, и этим воспользовался участковый Сергей Иванович, оштрафовав ее за просроченный продукт. В подсобке толстая молодуха с удовольствием сделала приятное ртом неискушенному мужчине и даже намекала на секс, чтобы сполна отработать штраф, но Сергей Иванович предпочитал трахать свою 23-летнюю красавицу жену, чем какую-то толстушку. Он слил ей сперму в горло и, заправив член обратно в штаны, вернулся в опорный пункт. Поэтому он не устроил скандала Лизке за то, что ей придется трудиться бок о бок с посторонним мужчиной, ибо чувствовал за собой небольшую вину перед женой, хоть и не считал минет изменой.

— Лиз, а Лиз, а возьми его в ротик.

«Вдруг это он меня так проверяет? Соглашусь, значит шлюха» — подумала Лизавета, продолжая ласкать ладонью мужнин пенис.

— Да не проверяю я тебя, не бойся! Знаю, что не сосала Славке, у него не стоит уже давно, мужская болезнь у него, забыл, как называется. Дотронься до моего члена губами, а потом языком полижи, — Сергей Иванович пытался вспомнить в деталях, как делала ему минет Танька, чтобы жена изобразила подобное.

Лизавета решилась и приникла губами к мужнину члену. Ей и самой не терпелось узнать, какова эта штукавина на вкус. Плотным кольцом она обхватила твердый пенис и принялась лизать алую головку языком. Из небольшой дырочки выделилась прозрачная капелька и во рту у Лизы стало солено. Азарт завладел ею, и верная жена до самого основания проглотила член, приводя мужа в бешеный восторг. И лишь когда он кончил, заливая семенем Лизкин рот, то понял, как много он потерял. Как же сурова была с ним матушка, воспитав сына в старых, никчемных традициях!

Затем он трахнул Лизку так, что у нее колыхался живот, а светлые волосы повлажнели от пота, который струился на ее лоб с разгоряченного мужа. Неожиданно для себя девушка испытала потрясающий оргазм, первый за полтора года совместной жизни с Сергеем. Довольные друг другом супруги уснули до самого рассвета.

Следующим утром Лиза спешила на работу. После вчерашней разрядки она чувствовала себя легкой, порхающей бабочкой, сексуальной, обворожительной и желанной девушкой. На ней сегодня красовалось новое платье цвета бирюзы, которое едва доходило до ей колен, и так замечательно сочеталось с Лизиными голубыми глазами и светлыми волосами. Директор библиотеки — пожилой мужчина по имени Аркадий Савельевич, уже ожидал свою работницу в ее подведомственном читальном зале, да не один, а в компании высокого молодого человека приятной наружности и по моде одетого.

— А вот и наша Лизочка! — воскликнул Аркадий Савельевич, — познакомьтесь, Алексей, вот эту милую девушку Вам предстоит обучить компьютерной грамоте.

Алексей шагнул навстречу оторопевшей Лизе и доброжелательно протянул руку.

— Доброе утро! Я Алексей из Москвы.

— А я Лиза из Новоселовки, — немного наивно ответила она, позабавив своей робостью москвича.

— Очень приятно. Лиза, садись за комп, сейчас покажу, как обращаться с ним.

Девушка, как прилежная школьница, уселась на свое рабочее место, которое теперь украшал новенький компьютер, достала блокнот, чтобы законспектировать главное и стала слушать Алексея.

К вечеру у нее от обилия информации закружилась голова. Лиза встала с места, пошатнулась и схватилась за столешницу.

— Лиза, прости, я тебя, наверное, утомил, — спохватился Алексей. — И не подумал, что столько времени грузу тебя. Давай провожу до дома, выглядишь измученной такой, еще упадешь где-нибудь.

— Не надо, со мной все хорошо, — испугалась девушка.

Не хватало только того, чтобы пройтись по улице с москвичом — мигом донесут мужу доброй души сельчане, и тогда несдобровать им обоим — Сергей же предупреждал.

— Точно? Ну, тогда до завтра!

Компьютерщик попрощался с изнуренной красавицей Лизочкой и бодро зашагал из библиотеки, сверкая модными кроссовками. «Какая же она смешная, эта Лизочка, наивная, деревенская недотрога, я бы покувыркался с ней на сеновале или где в этой глуши трахают баб?» — развлекал себя мыслями молодой человек, добираясь к месту своего временного пристанища. Его поселили к одинокой бабке Нюре, которая с нетерпением ждала своего московского квартиранта за накрытым столом. Из погреба были подняты самые лучшие соленые огурчики, грибочки, капуста и, конечно же, самогоночка. Под выпивку баба Нюра выболтала все сплетни про Лизку, прибавив еще отсебятины для полного удовлетворения. После застолья Алексей уснул с мыслью, что обязательно трахнет эту сельскую шалашовочку, не посмеет ему отказать местная давалка, даже рада будет, что столичный парень обратил на нее внимание. «Пожалуй, прямо в читальном зале и трахну, среди полок с книжками».

Ранним утром Лиза сидела в читальном зале и повторяла вчерашний материал, читая свои конспекты. Алексей опаздывал. После выпитой самогонки голова его трещала по швам и он долгое время просидел возле колодца, черпая холодную воду. Баба Нюра посмеивалась над ним, вот мол, какие слабые москвичи пошли, небось в столице этой своей только пиво пьют. Разве ж этот напиток для настоящего мужика? Самогонка, вот самое оно!

Наконец, столичный гость явился в библиотеку и, отчаянно дыша перегаром, принялся учить Лизочку, иногда позволяя себе фривольности в виде касаний ее руки, головы, волос, иногда прижимался к ее бедру своей ногой и мысленно смеялся, когда она дергалась от этих прикосновений. «Целку из себя строит, блудница деревенская!» — сразу понял Алексей, но решил не отступать от своих намерений. А ее муженька мента он ни капли не боялся — не таких обламывал! «Раз живет с такой шлюхой до сих пор, значит, потерпит еще одного любовника в ее коллекции».

— Все, я больше не могу! Давай прервемся на обед, — сказал в часиков одиннадцать Алексей, — сходишь за бутербродами?

— У меня с собой есть еда, — ответила девушка и выложила из сумки пирог с малиной и термос с чаем.

— Вот это здорово! — обрадовался московский преподаватель и потер руки. — Только дверь в

читалку закрою, чтоб никто не ворвался. А то некрасиво как-то, посреди рабочего дня хавчик тут устроили.

Лиза согласилась с Алексеем, чтобы угодить ему. Аркадий Савельевич велел «уважительно относиться к столичному гостю и исполнять все его прихоти». Умяв огромный кусок пирога, москвич подсел поближе к Лизочке и положил свою ладонь ей на колено. Девушка чуть не поперхнулась чаем и тут же аккуратно убрала наглую руку.

— Ну что ты строишь из себя, а? — уже совсем другим, грубым тоном спросил Алексей.

— Алексей, я замужем, а вы меня тут&#8230; лапаете! — с укором произнесла Лиза.

— Да ладно, я все про тебя знаю, рассказали уже.

Лиза покраснела до кончиков ушей и молча встала со своего места, но Алексей, схватив ее за запястье, вернул обратно на стул, затем одной рукой обнял за плечи, а другой полез в вырез кофточки. Лиза брыкалась и отталкивала столичного приставалу, но окончательно высвободиться все равно не удавалось. Пижон наклонил к ней свое лицо и впился в ее сладкие губы поцелуем, ворвался в рот языком и стал целовать так, как никто и никогда не целовал бедную Лизу. Она пыталась увернуться, но Алексей снова находил ее рот, и снова пихал в него свой горячий язык, крепко держа за затылок. Ощупав грудь и оставшись довольным ее размерами, москвич просунул руку под Лизину юбку. Через трусики его пальцы кольнули волосики, которые росли на лобке у девушки. Парень распалился до предела — член его готов был взорваться от дикого желания этой деревенской потаскушки, которая любила играть в недотрогу. Почему она не брила волосы на лобке — одному Богу известно, но его этот факт весьма раззадорил. Столичные штучки щеголяли с бритой пиздой, и кудрявые заросли Лизоньки ему были в диковинку. Алексею захотелось немедленно забраться в ее трусики и нащупать пальцами гостеприимную дырочку, которая, как он был уверен, уже сочилась влагой от его жарких поцелуев.

Его планы спутал настойчивый стук в дверь, а следом мужской возглас: «Лиза! Ты здесь? Открой. Почему заперто в рабочие часы?» Девушка, как ошпаренная подскочила, с силой оттолкнув ослабившего хватку приставалу и на ходу поправляя юбку, побежала отпирать замок. Чертыхнувшись, Алексей поправил член в штанах, принял безмятежный вид и стал рыться в компе. Явился директор, чтобы проверить, как у них идут дела. Он возлагал большие надежды на ум своей подчиненной и рассчитывал, что после отъезда московского гения Лиза сможет научить и других желающих пользоваться компьютером. Аркадий Савельевич удивился тому, что подопечная обрадовалась его приходу, хоть и выглядела взъерошенным воробьем с красным личиком. Старому человеку и в голову не пришло, что Лизу несколько минут назад домогались грязным способом, а узнал бы — пинками погнал бы из Новоселовки столичного перца, возжелавшего осквернить непотребством царство книг.

Остаток дня Лиза отбивалась от настойчивых и наглых ручищ преподавателя, едва дождавшись, когда часы пробьют 17:00. Она даже толком не запомнила, чему ее учил Алексей, в голове сидело только одно желание — убежать домой, спрятаться в родном убежище от искушения в виде молодого страстного парня, который так и норовил залезть ей под юбку. О его поцелуях Лиза думала потом пол ночи, страшно обрадовавшись, что муж не полез на нее сегодня, так как был не в настроении.

Чтобы не провоцировать Алексея, на следующий день Лиза пришла в библиотеку в широких штанах и наглухо застегнутой кофте, только красивые волосы оставила распущенными по плечам, ибо не признавала никаких заколок. Москвич громко прыснул со смеху, увидев

девушку в таком неказистом наряде:

— Привет! Ты чего так вырядилась? Субботник у вас что ли сегодня?

— Я всегда так одеваюсь, — гордо ответила Лиза, присаживаясь на свое рабочее место.

«Скорее бы читальный зал открыли, не хочу оставаться с ним наедине», — думала девушка, пряча глаза в свой блокнот с записями.

— Ну-ну, — не поверил парень. Уж он-то помнил, в каком коротком платьице Лиза вчера приходила на работу.

— Ладно, сегодня покажу, как пользоваться Интернетом. Смотри это модем, включается тут. Сейчас полазаем по сайтам.

Алексей проворно защелкал мышью, сопровождая свои действия комментариями. Лиза только и успевала строчить в блокнот, остановившись лишь тогда, когда он вывел на экран порно-картинку с изображением совокупающейся пары.

— Нравится?

Лизонька вспыхнула, как маков цвет:

— Убери это, пожалуйста.

— Может, это тебе понравится? — Алексей отобразил на экране видео-ролик о том, как тонкую блондинку, чем-то похожую на Лизу, трахали три африканца.

— Господи, боже! — она не могла оторвать расширенных глаз от экрана, на котором крупным планом показали здоровенный член, который легко и непринужденно скользил в анус актрисы.

— Хотела, чтобы тебя тоже так отодрали?

— Прошу тебя, закрой этот интернет! Вдруг кто-нибудь зайдет, — взмолилась скромница, косясь на входную дверь.

Но Алексей не поддался на Лизину панику и немного отмотал видео, остановив ролик на том моменте, как блондинку насадили на два гигантских черных члена, а третий сунули в рот.

Лизе стало жарко&#8230;

— Да как же&#8230; Как такое возможно? — не удержалась она от комментария.

— Еще как возможно, поверь! Знаешь, какой она кайф испытывает? Ты что даже с двумя парнями сразу не пробовала? Вот балда, многое потеряла.

— Что ты мне голову морочишь? Это же разврат!

— Ой, ладно тебе. Хорош монашку из себя строить. С Павлом в поле трахалась? И скажешь, он в попку тебя не имел?

— Это не твое дело. Давай, пожалуйста, займемся важным делом. У нас осталось всего два дня, а я еще толком ничего не умею! — паника завладела Лизочкой, она боялась огорчить старика Савельича. А у Алексея только одно было на уме!

— Ладно, ладно, смотри установлю несколько поисковиков, будешь пользоваться любым, какой понравится&#8230;

От просмотра порнушки у Алексея встал, не просто встал, а чуть ли не дымился член, но он понимал, что Лиза ни за что не поведется на секс на рабочем месте — дорожила девка своей должностью, что тут поделаешь. Тогда в голове у него возник параллельный план.

— Слушай, Лиз, бабка Нюра в город укатила, а из хавки только капуста квашеная, у меня уже живот от нее болит. Сделай доброе дело — приготовь мне пожрать, хотя б картошечки пожарь.

Сердце Лизы зашло в бешеном ритме. Это что ж получается? Остаться с ним один на один в

доме бабы Нюры?! Нужно немедленно отказать! Но тут как назло в читальный зал вошел Аркадий Савельевич, и выслушав просьбу столичного гостя, слезно умолял Лизоньку исполнить его нехитрое пожелание: «Голодным человек останется! Что он потом про нас будет говорить в этой своей Москве? Прошу, иди с ним! Накорми парня!»

Лизе ничего не оставалось делать, как согласиться. Единственное о чем попросила — это пойти порознь, чтобы муж потом не устроил ей скандала из-за того, что она по улице с московским щеголем гуляла. Алексей согласился, и чтобы девушка его не обманула, он велел ей идти первой. Сам же заскочил в ближайший магазин и приобрел пачку презервативов, и под ехидную улыбку продавщицы, поспешил в бабкин дом, где уже всю хозяйничала Лизавета.

Алексей вымыл руки и уселся за стол, не забыв водрузить на него бутылку ядреного самогона, которым он надеялся снять Лизочкино напряжение. Девушка подала ужин, сняла передник и хотела было уйти, но парень умолял посидеть с ним, ибо не любил кушать в одиночестве. Он налил Лизе самогоночки и попросил выпить за его здоровье.

— Я не пью, совсем-совсем, — испугалась Лиза. — что я потом мужу скажу, от меня же будет пахнуть!

— А я тебе Антиполицей дам, классная вещь. Ничего не учует твой мент. Или ты меня не уважаешь? Все понятно тогда, — хитрый парень сделал вид, что обиделся и принялся молча поглощать жареную картошку прямо со сковородки. Старый прием сработал безотказно с этой деревенщиной — Лиза вздохнула и отпила глоток отвратительного пойла, закашлялась и быстро запила горечь простой водой.

— Какая гадость! Отрава!

Самогоночка ударила непьющей Лизе в голову — внутри все зашумело, пол покачнулся, но потом вернулся на место. В желудке стало тепло, а к щекам прилила кровь. Алексей полюбовался милым, румяным личиком Лизы и пересел к ней поближе. Девушка тут же отстранилась:

— Мне нужно идти Алеша, — немного заплетающимся языком проговорила девушка. — Ты хочешь меня напоить, да? Мой муж разозлится. Лучше не надо.

— Лизонька, я хочу тебя, — с жаром пошептал молодой человек и, притянув ее к себе, жадно поцеловал в губы.

Лизу затрясло, в ее душе поднялась ужасная паника: «Как же мне от него отделаться? Как уйти, если он не отпускает?» Но больше всего ее пугал тот факт, что поцелуи Алексея ей нравятся! Лизе был так приятно целоваться с ним, что она даже забыла отбрыкиваться и толкаться, как подобает приличной замужней девушке в такой ситуации. Как же Лиза мечтала о нежности, читая в своей библиотеке женские романы, но страх перед мужем заставил ее решительно оттолкнуть расшалившегося Алексея, встать с широкой лавки и попытаться уйти.

— Никуда ты не пойдешь, сучка. На этот раз ты меня не кинешь! Что ты сопротивляешься, не пойму? Пол деревни обслужила, а меня, значит, побоку? Чем не угодил-то? Что с поцелуями полез, как к порядочной? Надо, как твои комбайнеры нахрапом брать тебя, пригибать к дереву и трахать?

Алексей сгоряча сыпал грубыми вопросами и раздевал несчастную Лизу — жертву сплетен и обстоятельств. Ей было стыдно и неловко, что парень из Москвы думает о ней таким образом, но доказать свою невиновность, а проще говоря порядочность — не представлялось

возможным. Он и слушать не станет ее робкие оправдания. Лиза попробовала заплакать, но Алексей и не заметил ее слез. Его сейчас куда больше интересовали ее наливные яблочки под кофтой.

Он целовал и мял грудь Лизаветы, стягивал с попки ужасные широкие штаны, а затем развернул к себе спиной уже переставшую биться в его руках девушку и запустил свою руку под ее тонкие трусики, нащупал мягкую подушечку из волосиков, спустился пальцами чуть ниже, нащупал влажненькую дырочку и всунул в нее указательный палец. Лиза ахнула и неуклюже присела, чтобы оградить себя от вторжения.

Продолжая одной рукой трогать щелку блудницы, второй рукой Алексей расстегивал ширинку на своих модных джинсах, выпуская на свободу рвущийся из трусов конец. Пока голая Лиза не успела опомниться, он задрал ее ногу на лавку и с размаху засадил член в горячую щелку. Девушка пискнула и задергалась, пытаясь соскочить с члена, на который была нанизана, но Алексей крепко держал ее за бедра и сильными толчками принялся сношать непокорную вагину. Главная Лизина проблема состояла в том, что она не могла сказать твердое «нет», ибо ее внутренний стержень сломался после некрасивой истории с Пашкой, ведь над ней тогда потешалась вся деревня.

Своим сопротивлением местная развратница так возбудила москвича, что он даже забыл про презервативы, припасенные в кармане джинс. «Видимо, у нее фишка такая — игра в недотрогу» — подумал московский казанова. Ее узкая щелка увлажнилась, и трахать Лизоньку стало значительно легче.

— Тебе хорошо? — спросил он, и не дожидаясь ответа, замер и содрогнулся, выплескивая поток горячей спермы прямо во влагалище Лизы.

— Черт, про гондоны забыл, — спохватился поостывший парень, когда увидел, как капли его спермы сочатся из выебанного им розового отверстия, — не залетишь?

Лиза всхлипнула и повалилась голой попой на лавку, спрятав лицо в ладони. Сейчас ей было стыдно признаться даже самой себе, что она кончила от жесткого секса с Алешей.

— Эй, ты чего? Не понравилось, что ли? Или я быстро кончил? Подожди, сейчас снова окрепнет и продолжим. Может, еще выпить хочешь?

Девушка отрицательно потрясла головой, не отнимая рук от зареванного лица. Она сгорала от стыда — какую же глупость сотворила, отдавшись москвичу! Боялась расправы мужа и беременности от Алексея. Хотелось пойти на реку и утопиться, ведь после всего случившегося дорога домой для нее теперь была закрыта. А, может, Алеша возьмет ее с собой в Москву? Это ведь шанс вырваться из захолустья, в котором злые языки давно присвоили ей прозвище — блудница. Терять уже нечего. Разве что муж Сергей устроит над ними расправу?

— Вот это самогонка у бабки! Бррр! Ну что ты молчишь? Скажи хоть что-нибудь, Лизонька.

— Я теперь не смогу вернуться к мужу, после того, что произошло, — тихо сказала Лиза.

— А что произошло? Ну, потрахались классно. Сейчас отдохну и продолжим, — не понял проблемы москвич.

— Я мужу изменила с тобой, понимаешь? Впервые.

— Да ладно? Про тебя говорят&#8230;

— Врут они все! — выкрикнула доведенная до отчаяния Лиза, — не гуляющая я! Возьми меня с собой в Москву, Алеша.

Алексей присвистнул от неожиданной просьбы, которая показалась ему чересчур наглой. Вот те раз — трахнул разок, а она уже в столицу с ним собралась, чуть ли не чемоданы пакует! Да



там таких Лиз полная Москва! Да и зачем ему дура деревенская? Проще повесить ей лапшу на уши и использовать здесь по полной программе.

— Конечно, поехали, если хочешь. Только для начала покажи, как сильно желаешь уехать со мной отсюда.

— Как? — спросила наивная дурочка, успокоившись от его слов.

— Поласкай ротиком мой пенис.

Алексей широко раздвинул ноги и поманил к себе Лизочку. Немного робко и нерешительно, девушка опустила колени на пол и наклонилась ртом к его полутвердому члену. Закрыв глаза, сельская красавица принялась неумело ласкать губами ствол, пока он не окреп.

— Садись на него, вот так, стопами в лавку упрись и присядь.

Лиза послушно выполнила просьбу любовника, ощущая приятную истому внизу живота. Алексей придерживал рукой свой ствол у основания, а Лизонька медленно опускалась на него своей влажной дырочкой — сначала скользнула внутрь головка, а затем и весь член оказался внутри. Блудница поерзала на нем, не зная, что делать дальше.

— Поднимай попу, вверх, вниз. Даааа, вот так. Ты как будто в первый раз в позе наездницы, — заметил Алексей, схватив ее белые ягодицы ладонями и подаваясь бедрами ей навстречу.

Лиза старалась и из последних сил насаживалась на твердый ствол, желая угодить своему московскому любовнику. Грудь ее прыгали в такт движений прямо у лица Алексея, и тот время от времени ловил ртом восхитительные дойки и слегка прикусывал соски.

— Давай спиной ко мне развернись. Попробуем по-другому.

Измученная, оттраханная Лизочка, слезла с члена и повернулась к Алексею попкой, чуть наклонилась вперед, свесив красивые груди. Парень провел рукой по упругим ягодицам и раздвинул их в стороны, рассматривая коричневую дырочку. Затем он увлажнил своей слюной два пальца и смочил ими анальное отверстие Лизы, у которой заколотилось сердце от нехорошего предчувствия.

— Давай садись потихоньку попкой на член.

— Я не#8230; пробовала еще туда никогда, — промямлила девушка, продолжая стоять раком и уперев свои ладони в колени.

— Тебе понравится, это классно! Садись, я смазал твою попку, больно не будет, — с этими словами Алексей грубо схватил Лизу за ягодицы и притянул к своему торчащему члену, который он тоже увлажнил слюной.

— Ай, — пискнула Лиза, ощутив, как в ее попку просачивается чужая твердая плоть, — пожалуйста, не надо, мне больнооооо!

— Потерпи немного, ради меня. Ты же хочешь в Москву? — манипулировал он бедной девушкой.

Лиза кивнула в ответ и сморщилась, почувствовав, как твердый член оказался глубоко у нее внутри. Ей хотелось немедленно встать, но Леша крепко держал ее за бедра. Так и сидела она, нанизанная на его ствол, привыкая к инородному предмету в своем девственном анусе. Потихоньку столичный мачо стал двигаться у нее в попке, доставляя ей новую порцию боли. Сердце Лизы колотилось от страха, ей казалось ствол Алеши сейчас проткнет ее живот.

Она с трудом вытерпела анальный трах, подвывая и постанывая, умоляла парня поскорей закончить, и тот сжалился, наконец, и финальным аккордом выстрелил ей в пустоту попки залпом спермы. Лиза тут же спрыгнула с Лешкиного члена, не в силах больше терпеть его внутри, разбрызгивая сперму по ногам. Ей было больно, обидно и страшно от того, как грубо

воспользовался ее девственным анусом парень.

— За что ты так со мной, Алеша? — спросила Лиза.

Она стояла перед ним голая, растрепанная, красная от слез, в подтеках спермы на стройных ногах и мяла в руках собственную неказистую одежду.

— Как Лизонька? Тебе разве не понравилось, киска? Ну, извини, если сделал тебе больно. Слышишь? Там кто-то пришел.

— Ах ты шалава поганая! — услышала Лиза знакомый голос за спиной и с ужасом на лице обернулась.

В дверном проеме комнаты стоял ее муж Сергей, по форме одетый, и в сопровождении бабки — хозяйки дома. Оказалось, что бабка Нюрка застукала трахающуюся парочку и побежала в опорный пункт за мужем «этой проститутки». Ей хотелось зрелищ, чтобы потом рассказать подружкам в подробностях, как стала свидетелем драки между мужем и любовником Лизки. «Наконец-то она попалась, блудница!» Но бабка ликовала недолго. Участковый строго пригрозил ей держать язык за зубами: «Иначе сядешь у меня за продажу оружия!» Лизке Сергей Иванович приказал одеваться и босую погнал домой, сопровождая путь затрещинами. Дома участковый, как следует, поколотил неверную супругу и запер ее в спальне, а сам отправился на разборки с москвичом. Алексей, едва завидев грозного Сергея Ивановича с табельным оружием в руках, пустился наутек, забыв чемодан с модными шмотками и на ходу запрыгнул в отходящий от автостанции автобус. Мент успел шмальнуть ему напоследок по модным кроссовкам, и задел щиколотку. Все дорогу до Москвы неудачливый соблазнитель пытался остановить кровь из сочащейся раны. Долго он потом еще будет вспоминать скромницу Лизу из Новоселовки, рассматривая шрам на ноге от шальной пули.

Лиза тоже будет вспоминать Алешу и искренне переживать за то, что ее муж хотел пристрелить его, несмотря на все обиды и причиненную боль. Сергей Иванович свою Лизку простил, потому что крепко любил, но не забывал ей напоминать об измене. Но это уже совсем другая история

Уважаемый читатель! Не сочти за труд оставить хотя бы пару слов о рассказе в комментарии. Спасибо ????